
Милован Дрецун: Коначно је дошло време да на Космету "правда прогледа", што у многоме зависи од извештаја Вилијамсона
среда, 23 јул 2014 09:48

Београд -- Председник скупштинског одбора за КиМ Милован Дрецун каже да у циљу
помирења у региону сви који су починили злочине према Србима морају да буду
процесуирани.

  

  

Дрецун је рекао да очекује подизање оптужнице и да ту правда не може да буде
селективна.

  

Дрецун је у јутарњем програму ТВ Пинк подсетио да главном тужиоцу за истрагу о
трговини људским органима на КиМ 1999. године Клинту Вилијамсону 1. августа истиче
мандат и да ће морати тај мандат да оконча оптужницом, или да одустане од
оптужнице.

  

Председник Одбора за Косово и Метохију је оценио да су сувише јаке индиције да су
почињени ужасни ратни злочини од стране бивших припадника тзв. ОВК што потврђује
нови извештај Дика Мартија и да више нико не може да затвара очи пред тим
чињеницама да не би била подигнута оптужница.

  

Дрецун је истакао да има "велику резерву и још већа очекивања од овога што
Вилијамсон ради", јер се "показало до сада, везано за све ове ратове на просторима
бивше Југославије, да они који су починили злочине над српским народом пролазили су
некажњено, или су веома благо кажњавани".

  

Он је оценио да је "коначно дошло време да на Космету правда прогледа" и да "то у
многоме зависи од извештаја Вилијамсона".
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Дрецун је рекао да Вилијамсон, који је боравио на Косову, није разговарао са Хашимом
Тачијем који је до избора био на месту премијера, јер извршна власт, односно
покрајинска влада није формирана.

  

Дрецун је упитао како је било могуће да буде ослобођен Рамуш Харадинај и указао на
случајеве илегалне трговине људским органима, организованог криминала и питања
одговорности Тачија и Фатмира Љимаја.

  

Председник Одбора за Косово и Метохију је указао и на то да се заборавља улога
Албаније, јер, према његовим речима, из свих догађаја на Косову и Метохији 1998 и 1999.
године, као и потоњих, стоји режим у Тирани.

  

Амерички тужилац, према најавама медија, крајем месеца, највероватније 28. јула, у
Бриселу би требало да обелодани извештај о могућим незаконитим радњама у вези с
трговином органима.

  

(Танјуг)
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